
ОБРАЗЕЦ 

1. Найти точку  Q , симметричную точке  )4;3( −P     
относительно прямой, проходящей через две 
точки  )1;2(1M   и  )3;1(2 −M . 
Ответ: 21MM : 0732 =−+ yx ,  
   : 01723 =−− yx   ( 21MM⊥ ,  ∈P ), 
  )1;5( −K   ( 21MMK = ),  )2;7(Q . 

2. Записать уравнение плоскости, проходящей че-
рез две пересекающиеся (доказать) прямые   
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Ответ: 2 : 
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3. Записать уравнение плоскости, проходящей че-
рез точки  )2;2;1(1 −−M ,  )1;3;1(2M ,  

)1;1;0(3 −M   Доказать, что она будет парал-
лельна плоскости  012534 =+−+ zyx   и найти 
расстояние между ними. 
Ответ: π : 08534 =++−− zyx ,  =d 22 . 

4. Доказать, что прямая проходящая через точку 
)1;1;0(0 −M  параллельно вектору }2;1;2{=l  и 

плоскость  01222 =−−+− zyx   пересекаются. 
Найти точку пересечения и угол между ними. 
Ответ: 4),( −=N ,  )5;1;4( −−−Q   ( 2−=↔ tQ ) 
  94sin =ϕ . 



5. Доказать, что прямые    
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скрещиваются. Найти расстояние между ними. 
Ответ: ( ) 2,, 21 =21MM , 
 π : 03 =+−+ zyx  ( π⊂2 ,  π||1 ),   
 31=d  
 

6. Определить, какую кривую определяет уравне-
ние 011161849 22 =−+−+ yxyx . 
Построить кривую. 
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